

联叙团初步认定

# 哈马案被袭目标多为反政府人士

叙政府否认使用重型武器袭击哈马地区平民,哈马地区又现爆炸事件

叙利亚局势

据新华社大马士革7月15日电 (记者姜铁英)联合国叙利亚监督团(联叙监督团)发言人萨乌德·古什14日说,监督团对12日叙利亚中部哈马地区发生暴力冲突的现场进行考察后初步认定,被袭击的主要目标是政府军叛逃者与反对派活动人士。

古什对新华社记者说,在确定这一地区暂时停火后,监督团观察员进入位于哈马市西北约25公里处的特雷姆萨镇。经过实地考察,监督团初步判断12日冲突主要袭击目标是叙政府军叛逃人员和反对派活动人士。从现场情况看,袭击者使用了大炮和迫击炮等重型武器。

古什说,观察员们查看了一所被烧毁的学校与多间受损严重的房屋,其中5间房屋内部被焚烧一空。多间民宅内有大量血迹,并有枪击留下弹痕。她说,目前具体伤亡情况尚不能确定,监督团15日还将再次进入特雷姆萨镇勘查。

古什说,联叙监督团对叙境内持续升级的暴

力冲突表示严重关切,要求叙政府停止在人群密集地区使用重型武器。监督团同时呼吁有关各方停止武装冲突,回到谈判桌前解决问题。

据新华社大马士革7月15日电 (记者姜铁英)叙利亚政府15日否认使用重型武器袭击哈马地区的普通民众,并强调该地区发生的不是针对普通民众的屠杀,而是叙政府军与武装分子间的武力冲突。

叙利亚外交部新闻发言人马克迪希在当天举行的新闻发布会上表示,一伙武装分子12日占领了叙中部哈马地区特雷姆萨镇,并威胁该镇居民安全。政府军在接到当地民众求助后,进入该镇并与武装分子展开交战。他说,叙军方在交战中仅使用了部分轻武器,空军直升机没有对地面目标进行空中打击,有关叙政府军使用大炮、坦克与迫击炮等重型武器袭击民众的说法毫无依据。

马克迪希说,5座被武装分子用来藏匿武器和关押当地民众的楼房在交战中损毁,叙政府军

从那里起获了大量武器与爆炸装置,他还援引一位当时在场的目击者的话说,共有37名武装分子与2名当地居民在交战中死亡。他强调,叙政府军只是与武装分子展开交战,并没有对平民实施杀戮。

马克迪希指责武装分子破坏联合国-阿盟叙利亚问题联合特使安南提出的和平计划。他称,自今年4月12日停火计划生效以来,武装分子无数次违反停火协议。

据新华社大马士革7月14日电 (记者姜铁英)据叙利亚通讯社14日报道,当天叙利亚中部哈马地区发生两起爆炸事件,共造成5人死亡。

报道说,14日上午,哈马地区西部一条街道旁边发生一起自杀式汽车爆炸事件,导致至少3人死亡。数小时后,该地区一座学校周边再次发生爆炸,造成2名儿童死亡,10人受伤。

目前尚无组织宣布制造了上述两起爆炸事件。

7月13日,在叙利亚中部哈马地区特雷姆萨村,一名当地居民在呼喊口号。 新华社/法新



## 巴基斯坦炮弹“跑偏” 击中民房

一女子和她3个孩子死亡

新华社电 巴基斯坦政府军在开伯尔-普什图省白沙瓦与当地武装交火。一枚偏离方向的迫击炮弹击中民房,致死一名女子和她的3个孩子。

事件发生于15日清晨。在邻近部落地区的沙伊干村,政府军与武装头目曼加勒·巴格领导的武装人员交火。高级警官沙菲乌拉汗说:“遇害者正在熟睡。母亲和3个孩子当场死亡。”

这男两女3个孩子大的9岁,小的才两岁,他们的父亲被炸伤。沙菲乌拉汗说,现不清楚迫击炮弹来自政府军还是武装人员。

政府军与武装人员现几乎天天交火。今年1月以来,这一地区已有超过25万平民逃离家园。

## 尼泊尔一客车掉入水渠 造成至少34人死亡



尼泊尔西部纳瓦尔帕拉西县15日下午发生一起严重车祸,一辆长途客车行驶途中失控坠入水渠,造成至少34人死亡,多人受伤,另有一些人失踪。

新华社/路透



## 希拉里会晤穆尔西

7月14日,埃及总统穆尔西(右)在开罗见到访的美国国务卿希拉里·克林顿。

美国国务卿希拉里·克林顿14日在开罗说,美国想成为埃及的好伙伴。希拉里14日下午与埃及总统穆尔西会晤后对记者说,美国支持埃及向民选政府的全面过渡,并努力使民选政府取得成功。 新华社/法新



## 以“9·11”殉职华裔空姐邓月薇命名的康乐中心在旧金山落成

7月14日,在美国旧金山唐人街,一辆观光缆车从“邓月薇华人康乐中心”前驶过。

当日,一座以在“9·11”恐怖袭击事件中殉职的华裔乘务员邓月薇命名的康乐中心在旧金山唐人街举行落成剪彩仪式,它将成为旧金山唐人街和相邻的北岸区内最新、规模最大的社区康乐中心。在“9·11”事件中,服务于美国航空公司11号班机的邓月薇第一个向地面控制中心报告了劫机情况,其英勇行为被广为流传。 新华社发

## 阿富汗教育部长躲过路边炸弹

新华社专电 阿富汗高等教育部部长奥贝杜拉·奥贝德的车队15日遭遇汽车炸弹。奥贝德本人无恙,两名保镖受伤。路边炸弹在巴格兰市外一条公路上爆炸,击中车队中一辆汽车。

这是两天以来阿富汗高官遭遇的第二起爆炸袭击。14日早晨,议员艾哈迈德汗·萨曼甘尼在北部萨曼甘尼省为女儿举办婚礼时,自杀式袭击者混入宾客引爆炸弹,造成萨曼甘尼和另外22人死亡。

# 伊朗着手反制禁运令

海军将领警告,如安全受威胁,伊方将阻止“哪怕一滴原油”通过霍尔木兹海峡

伊朗石油部长罗斯塔姆·加塞米14日说,石油部已经制定方案,力图不让近期制裁产生西方国家期待的效果。

伊朗伊斯兰革命卫队海军将领阿里·法维同一天警告,如果伊朗安全受威胁,伊方将阻止“哪怕一滴原油”通过霍尔木兹海峡。

### 或借道第三方规避原油禁运

伊朗石油部网站14日援引加塞米的话报道,石油部是伊朗与西方国家经济战的“前沿阵地”,这一部门已经酝酿反制措施,以使制裁“失效”。

只是,加塞米没有详述措施具体内容。

欧洲联盟本月1日起禁止成员国进口伊朗原油,以迫使伊朗停止核计划项目。禁运令生效以后,外界估计伊朗本月原油出口量将同比下降超过50%,损失的利润数以十亿美元计。

一些分析师猜测,借道第三方将是伊朗规避欧盟原油禁运措施的举措之一。伊朗官员先前说,伊朗已经与欧洲炼油商达成协议,通过

作为中间商的一家私营企业联合体出口原油。长期以来,伊朗国家石油公司独揽原油出口和营销业务。伊朗媒体报道,石油部今年5月开始准许一些私营企业出口原油。

### 再谈封锁霍尔木兹海峡

伊朗伊斯兰革命卫队海军将领法维同一天再谈封锁霍尔木兹海峡。

“如果他们无视国际法和伊斯兰革命卫队的警告,后果会非常糟糕,”伊朗法尔斯通讯社援引法维的话报道,“(两伊)战争以来,伊斯兰革命卫队海军有能力完全控制霍尔木兹海峡,不允许哪怕一滴原油通过它。”

霍尔木兹海峡是全球最重要能源运输通道。伊朗政府和军方先前多次说,如果核计划项目遭受外来军事打击,伊朗保留封锁霍尔木兹海峡这一还击选项。一些美国官员说,封锁海峡是不可跨越的“红线”,一旦伊方那么做,美方可能动用武力。

伊朗武装部队最高指挥官、联合参谋部参

谋长赛义德·哈桑·菲鲁兹阿巴迪7日说,伊方会“理性抉择”,只有在国家利益遭受严重威胁时才会封锁海峡。

### 将强化在国际水域的军事部署

除威胁封锁霍尔木兹海峡,法维当天声称,伊方将强化在国际水域的军事部署。

他说,伊斯兰革命卫队的海军力量现阶段部署到了印度洋及印度东西两侧所有伊朗舰船上,以防范任何异常动向,而“这一在国际水域的军事部署将得到加强”。

法维没有就强化部署给出更多细节。

伊朗和美国近期继续在海湾角力。伊朗举行“伟大先知7”军事演习,试射射程可覆盖以色列的中程导弹;美国则悄然增兵海湾,增派扫雷艇。

多名美国官员12日说,美方已经在海湾水域部署一批“海狼”无人驾驶潜艇,以防范伊方封锁海峡。

闫洁(新华社供本报特稿)

## 焦虑或可催人老

所引起的细胞损伤或许会缩短寿命6年

人们常说“少安毋躁”。美国一项最新研究显示,焦虑与提前衰老之间有关联,所引起的细胞损伤或许会缩短寿命6年。

美国波士顿布里格姆妇科

医院研究小组抽取5243名女性的血液样本,借助问卷调查她们是否有“恐惧性焦虑”。研究对象年龄在42岁至69岁之间。

恐惧性焦虑又称“恐惧症”,原因不详,现有研究显示与遗传、生化和特殊条件反射相关。

之所以选择中老年女性,是因为她们面对密闭环境、密集人群、高处或是开阔地,较易出现“恐惧性焦虑”。研究人员以Crown-Crisp指数测量恐惧性焦虑的程度。它将恐惧性焦虑分

为1至16级,分数越高表示焦虑程度越高。

研究人员发现,端粒长短与是否容易出现“恐惧性焦虑”有明显关联。

美国哈佛大学医学院一项研究显示,因恐

惧或其他持续焦虑因素而使自己十分焦虑的女性,比其他人死于心脏病的几率高59%,猝死于其他心脏相关疾病的几率高31%。

高血压、糖尿病、胆固醇高等是心脏病诱

因。研究人员说,即使控制了上述因素,患恐惧

性焦虑的女性仍有可能是心脏病猝死的高风险群体。

而先前针对男性的研究显示,焦虑、生气等心理因素会增加心脏病和中风的风险,焦虑人群比压力下心态平和的人更容易受心血管疾病侵袭。

奥克雷克承认,现有研究无法证实焦虑与端粒长短之间的因果关联,或是哪一方是因,哪一方是果。不过,研究为将来探索焦虑与端粒长度变化铺平了道路。

乔颖(新华社供本报特稿)

## 洪都拉斯女子5美元卖女被捕

新华社专电 洪都拉斯一名女子卖掉自己两个月大的女儿,遭警方逮捕。当地媒体报道,女子违法所得不足10美元。

被捕女子名为卡斯蒂拉·卡斯特罗,现年18岁,居住于首都特古西加尔巴西部。洪都拉斯媒体14日报道,朋友知晓卡斯特罗贩婴后,向她所处的医院举报。

医学院警务主管哈维尔·埃尔南德斯说,卡斯特罗告诉警务人员,自己5月2日出生的女儿交给一名陌生女子,后者答应送还。

但她的朋友埃梅里塔·维加指认,事情并非如此。卡斯特罗将女婴交给陌生女子,换回100伦皮拉(约合5美元)和价值1美元的葡萄。

卡斯特罗涉嫌贩卖婴儿被捕,警方已着手调查和寻找女婴。抱走女婴的女子身份和踪迹现不为人所知。

## 巴基斯坦男子活埋女儿被捕

新华社专电 巴基斯坦官员14日说,一名男子因新生女儿身体残疾把她活埋,受到谋杀罪名指控。巴基斯坦东部旁遮普省哈内瓦尔斯警官说,小女孩12日出生在邻近城镇格贾科赫一家医院。

按镇警方负责人沙姆沙德·哈立德的说法,父亲昌德汗看到女儿后告知亲属,孩子夭折,需要举行葬礼。然而,小女孩在葬礼仪式上哭闹,引起主持仪式的神职人员和现场亲属警觉。众人要求昌德汗带女儿去医院,这名狠心的父亲却把女儿活埋。好在有人看到昌德汗抱着女儿去墓地后及时报警,哈立德说,昌德汗事先没有告诉妻子打算活埋女儿,孩子的母亲还没有出院。

格贾科赫镇希法医院医生说,他在孩子出生后见过她。“那个男人昨天来找我,要我处理掉孩子,我让他滚出去。没人有权夺走一个身体残疾者的生命。”警方已经逮捕昌德汗,对他提起谋杀罪名指控。

## 招聘启事

白沙县邦溪镇人民政府现公开诚邀一家环境企业,参与负责邦溪镇区卫生清洁、园林养护,及乡村垃圾收集与转运工作,详情请电询。联系人:符先生;联系电话:13322090669

## 招生培训

寻找英语差生

家有差生 久补不成 父母痛心

鲁滨逊差保证效果 68567183

## 商务

·供求 ·典当 ·农业

·咨询代理 ·诚征代理

## 泰特典当

快速办理动产、不动产大小额贷款业务。

电话:13322027555 13907558222

## 盛德典当

当天办理土地房产、汽车船舶等动产、不动产抵押典当 13976079391

## 银融典当

全国大型典当企业, 大额贷款当

日办结! 66231099 13876003132

## 盛东典当

银行利率+合理费用

18689570277 13976007559

## 行宏融资担保

融资担保经营 许可证 A00013

融资 贷款 民间理财 担保

万国大都会 66561193 13876818120

## 联叙团初步认定

哈马案被袭 目标多为反政府人士

叙政府否认使用重型武器袭击哈马地区平民,哈马地区又现爆炸事件

## 叙利亚局势

据新华社大马士革 7月15日电 (记者姜铁英)

联合国叙利亚监督团(联叙监督团)发言人萨

乌桑·古什14日说,监督团对12日叙利亚中部

哈马地区发生暴力冲突的现场进行考察后初步